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               ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

  ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 30.09.2025 

cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Siret 
 

 

       Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

     La şedinţă participă un număr de 15 consilieri din 15 consilieri convocaţi. 

     La şedinţă participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, din 

subordinea Consilului Local al orașului Siret și alți invitați: doamna Butnariu Alina-Ramona – 

consilier superior Compartiment pentru implementarea proiectelor finanțate din surse externe 

nerambursabile, doamna Mandiuc Alina-Olivia – inspector de specialitate Compartiment pentru 

implementarea proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile, domnul Tablan Alin-Sebastian – 

consilier superior Serviciul Urbanism, domnul Mateiciuc Ioan – coordonator Centru Cultural „Mihai 

Teliman” Siret, doamna Chideșa Ariadna-Elena – consilier asistent Compartiment salarizare, resurse 

umane,  domnul Sabău Florin-Marius – polițist local și doamna Martiniuc Elena – reprezentant S.C. 

MART DENTAL CLINIC S.R.L. 

       Materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, începând cu data de  

26.09.2025 până la data ședinței pe comisii de specialitate. 

       Procedura de convocare se face conform prevederilor art. 133 alin. (1) și a art. 134 alin. (1) lit. „a” 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

       Președinte de ședință ales pentru luna septembrie 2025 este domnul consilier local Peniuc Andi-

Ionuț. 

       Doamnul consilier local Peniuc Andi-Ionuț, președinte de ședință ales, declară deschise lucrările 

ședinței. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință.  

       Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Domnul consilier local Peniuc Andi-Ionuț, preşedinte de şedinţă ales, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi și completarea 

ordinii de zi, după cum urmează: 
               

       Proiectul ordinii de zi și completarea ordinii de zi în baza Dispoziţiei nr. 167 din 22.09.2025 a 

primarului oraşului Siret.                       
 

 

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 

28.08.2025, al ședințelor extraordinare, convocate de îndată, din data de 09.09.2025 și 17.09.2025.                                                                

                                             Iniţiator: secretarul general al oraşului Siret, Ioniță Adrian-Victor 

2. Proiect de hotărâre nr. 121/02.09.2025 privind alegerea președintelui de ședință pentru luna 

octombrie 2025.                                                                                                             

                                                                                  Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

3. Proiect de hotărâre nr. 122/02.09.2025 pentru preluarea din administrarea Colegiului Tehnic 

„Lațcu Vodă” Siret a unor bunuri imobile predate în temeiul HCL nr. 15/27.03.2003 și schimbarea 

destinației cantinei liceu în spațiu pentru activități cultural sportive și servicii.                                                                             

                                                                               Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

4. Proiect de hotărâre nr. 123/03.09.2025 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 

al orașului Siret în Consiliul de Administraţie al Școlii Gimnaziale „Petru Mușat” Siret, pentru anul 

școlar 2025-2026.                                                                                        

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

5. Proiect de hotărâre nr. 126/08.09.2025 privind acordarea mandatului special reprezentantului 

UAT Orașul Siret, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și 

Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea 

Generală a Asociației, modificarea ultimului aliniat din Anexa nr.1 la Strategia tarifară pentru perioada 
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2025-2029, precum și din Anexa nr.1 la Actul adițional nr.10 la Contractul de delegare a gestiunii 

serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat de AJAC Suceava cu Societatea 

ACET S.A. Suceava, actul adițional nr.11 la contractul de delegare și mandatarea Președintelui AJAC 

Suceava să semneze Actul Adițional nr.11 la Contractul de delegare.                                                                                      

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian  

6. Proiect de hotărâre nr. 127/08.09.2025 privind acordarea mandatului special reprezentantului 

UAT Orașul Siret, județul Suceava, în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și 

Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea 

Generală a Asociației, tarifele pentru diverse prestări servicii pentru activitățile de apă și de canalizare 

epurare, propuse de Societatea ACET S.A. Suceava, Actul adițional nr.12 la Contractul de delegare a 

gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și mandatarea Președintelui AJAC 

Suceava să semneze Actul Adițional nr.12 la Contractul de delegare.                                                                                        

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

7. Proiect de hotărâre nr. 129/16.09.2025 privind aprobarea Procedurii desfășurării activității de 

audiențe ale consilierilor locali ai Consiliului Local al orașului Siret.                                                                                        

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian    

8. Proiect de hotărâre nr. 130/22.09.2025 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 

al orașului Siret în Consiliul de Administraţie al Colegiului Tehnic „Laţcu Vodă” Siret, pentru anul 

școlar 2025-2026. 

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian                   

9. Întrebări, interpelări, petiții. 

 

Completarea ordinii de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 132/24.09.2025 pentru aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 

106,56 mp, situat în Orașul Siret, str. 9 Mai, nr.1, (fostul sediu al DADPP- Direcția Tehnică) către 

Compania Națională Poșta Română S.A.                                                                               

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian                                                                                        

2. Proiect de hotărâre nr. 133/25.09.2025 pentru aprobarea înființării unui sistem de parcare cu 

autotaxare pentru locurile de parcare din centrul orașului Siret.                                                                               

                                                                                  Iniţiator: consilier local Gazda Marius-Robert 

3.  Proiect de hotărâre nr. 134/25.09.2025 pentru schimbarea destinației clădirii Clubului 

COPIILOR ȘI ELEVILOR în spațiu destinat cabinetelor medicale și concesionarea unui spațiu către 

S.C. MART DENTAL CLINIC S.R.L.                                                                             

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian  

4. Procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 25.09.2025.     

5. Proiect de hotărâre nr. 135/30.09.2025 privind aprobarea Temei de proiectare  pentru 

realizarea obiectivului de investiții  "Reabilitarea integrată a zonei Lunca Siretului”.                                                                             

                                                                      Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

6. Proiect de hotărâre nr. 136/29.09.2025 pentru stabilirea cotelor de proprietate de 1/2 cotă 

parte indiviză în favoarea Orașului Siret și 1/2 cotă parte indiviză în favoarea Județului Suceava din 

imobilul 37018 C1 și 37018 C2 și asupra dotărilor și echipamentelor rezultate în urma  implementării 

proiectului „Înființarea Parcului Științific și Tehnologic East Europen Border Siret”. 

                                                                                Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 
 

      Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi și completarea ordinii de zi, și se 

aprobă cu unanimitate  de voturi: 15 voturi pentru. 
               

    Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:  Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal 

al ședinței ordinare din data de 28.08.2025, al ședințelor extraordinare, convocate de îndată, din data 

de 09.09.2025 și 17.09.2025.  
 

   Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt 

probleme deosebite la procesele verbale.  

    Nu sunt discuții. 

     Se supune la vot: 

- procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.08.2025 se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi: 15 voturi pentru 
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- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 09.09.2025 se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi: 15 voturi pentru 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17.09.2025 se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi: 15 voturi pentru 

    Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect nr. 121/02.09.2025 privind alegerea președintelui de 

ședință pentru luna octombrie 2025. 
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Pentru luna octombrie 2025 sunt propuși, în ordine alfabetică, pentru președinte de ședință: domnul 

consilier local Rîznic Ioan și locțiitor al președintelui de ședință: domnul consilier local Sauciuc Dan-

Vasile.  

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 122/02.09.2025 pentru preluarea din 

administrarea Colegiului Tehnic „Lațcu Vodă” Siret a unor bunuri imobile predate în temeiul HCL nr. 

15/27.03.2003 și schimbarea destinației cantinei liceu în spațiu pentru activități cultural sportive și 

servicii. 
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că aici se desfășoară o activitate 

economică, întrebarea este „chiriașul plăteșete chirie?”. Din câte se specifică în referatul de aprobare, 

clădirea se preia din administrarea liceului pentru efectuarea unor reparații, deoarece instituția de 

învățământ nu are resurse financiare pentru aceste reparații. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, în urma discuțiilor cu reprezentanții liceului 

a reieșit faptul că nu au resurse financiare pentru întreținerea acestui bun imobil.  

În condițiile în care spațiile vor fi închiriate pentru servicii sau alte activități sportive, și întreținute 

așa cum o face actualul chiriaș, așa va fi întreținută și pe exterior. 

Domnul primar Popoiu Adrian menționează faptul că nu este închiriat tot spațiul din clădire, ci doar 

sala mare, care este folosită și ca secție de votare, dar vom găsi chiriaș și în partea cealaltă. 

Domnul consilier local Lavric Orest întreabă, în cazul în care se închiriază spațiul, dacă se va mai 

avea acces la sală ca secție de votare. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că da, fără probleme din acest punct de vedere. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, în măsura în care va rezulta necesitatea 

mutării secției de votare, se va începe acestă procedură, pentru mutarea secției de votare în interiorul 

liceului, așa cum a fost și înainte. 
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Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru   

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 123/03.09.2025 privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local al orașului Siret în Consiliul de Administraţie al Școlii Gimnaziale 

„Petru Mușat” Siret, pentru anul școlar 2025-2026. 
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, urmare a solicitării Școlii Gimnaziale 

„Petru Mușat” Siret trebuie desemnați doi reprezentanți în Consiliul de Administrație al școlii.  

În același timp, fiind vorba de un proiect de hotărâre cu caracter individual, se vor folosi buletine de 

vot pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii 

Gimnaziale „Petru Mușat” Siret. 

Se fac propunerile, din partea grupurilor partidelor politice ale Consiliului Local, pentru desemnarea 

reprezentanților, după cum urmează: 

Din partea PNL: doamna consilier local Tablan Anca-Marinela 

Din partea PSD: domnul consilier local Lavric Orest 

Din partea AUR: domnul consilier local Gazda Marius-Robert 

Se împart buletinele de vot domnilor consilieri locali. 

După numărarea voturilor se obțin următoarele rezultate: 

Doamna Tablan Anca-Marinela – 13 voturi 

Domnul Lavric Orest -13 voturi 

Domnul Gazda Marius-Robert – 2 voturi 

Ca urmare a rezultatelor votului domnilor consilieri locali, proiectul de hotărâre este completat cu 

cei doi reprezentanți ai Consiliului Local, respectiv domnul consilier local Lavric Orest și doamna 

consilier local Tablan Anca-Marinela. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

     Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 
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Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma completată cu cei doi reprezentanți desemnați în 

Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Petru Mușat” Siret. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi: 13 voturi pentru și 2 

voturi abțineri (se abțin de la vot domnii consilieri locali Cuzencu Petru-Octavian și Gazda 

Marius-Robert). 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre hotărâre nr. 126/08.09.2025 privind 

acordarea mandatului special reprezentantului UAT Orașul Siret, județul Suceava, în Adunarea 

Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și 

Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, modificarea ultimului aliniat din 

Anexa nr.1 la Strategia tarifară pentru perioada 2025-2029, precum și din Anexa nr.1 la Actul adițional 

nr.10 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, 

încheiat de AJAC Suceava cu Societatea ACET S.A. Suceava, actul adițional nr.11 la contractul de 

delegare și mandatarea Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr.11 la Contractul de 

delegare. 
 

Domnul președinte de ședință peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

    Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi: 14 voturi pentru și 1 

vot abținere (se abține de la vot domnul consilier Gazda Marius-Robert). 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 127/08.09.2025 privind acordarea 

mandatului special reprezentantului UAT Orașul Siret, județul Suceava, în Adunarea Generală a 

Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare 

Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociației, tarifele pentru diverse prestări servicii pentru 

activitățile de apă și de canalizare epurare, propuse de Societatea ACET S.A. Suceava, Actul adițional 

nr.12 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și 

mandatarea Președintelui AJAC Suceava să semneze Actul Adițional nr.12 la Contractul de delegare.  
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că, aceste creșteri procentuale la tarife sunt 

destul de mari. Până la urmă, plătim noi, populația din tot județul, acest proiect european. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
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Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi: 14 voturi pentru și 1 

vot abținere (se abține de la vot domnul consilier local Gazda Marius-Robert).  

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 129/16.09.2025 privind aprobarea 

Procedurii desfășurării activității de audiențe ale consilierilor locali ai Consiliului Local al orașului 

Siret.  
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Mateiciuc Alin-Constantin spune că, sesizările (cele adresate în mod clar 

consilirilor locali) ce sunt primite pe adresa de e-mail sau la secretariatul primăriei să fie retransmise 

către domnii consilieri locali, indiferent dacă sunt de competența dumnealor sau nu. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, potrivit discuțiilor purtate la comisii, nu 

vom face noi respectiva selectare, după cum reiese și din procedură, se va insista pe includerea pe 

cererea de audiență a sintagmei „solicitare audiență dl./dna. consilier local ______”, și date de 

contact: email, telefon și adresă.  

În acest caz, solicitarea va fi redirecționată către domnul consilier local menționat pe cerere, urmând 

ca dumneavoatră să apreciați dacă exced competenței legale a consilierului local sau nu.  

 Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru  

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 130/22.09.2025 privind desemnarea 

reprezentanţilor Consiliului Local al orașului Siret în Consiliul de Administraţie al Colegiului Tehnic 

„Laţcu Vodă” Siret, pentru anul școlar 2025-2026.  
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 
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hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, și acest proiect de hotărâre este similar cu 

cel de la punctul 4, doar că este vorba de desemnare reprezentanți în Consiliul de Administrație al 

Colegiului Tehnic „Lațcu Vodă” Siret. 

Se fac propunerile, din partea grupurilor partidelor politice ale Consiliului Local, pentru desemnarea 

reprezentanților, după cum urmează: 

Din partea PNL: domnii consilieri locali Ihnatiuc Vasile și Moldovan Roberto-Florentin 

Din partea PSD: domnul consilier local Peniuc Andi-Ionuț 

Din partea AUR: domnul consilier local Gazda Marius-Robert 

Se împart buletinele de vot domnilor consilieri locali. 

După numărarea voturilor se obțin următoarele rezultate: 

Domnul Peniuc Andi-Ionuț – 13 voturi 

Domnul Ihnatiuc Vasile - 9 voturi 

Domnul Moldovan Roberto-Florentin – 4 voturi 

Domnul Gazda Marius-Robert – 2 voturi 

Ca urmare a rezultatelor votului domnilor consilieri locali, proiectul de hotărâre este completat cu 

cei doi reprezentanți ai Consiliului Local, respectiv domnul consilier local Ihnatiuc Vasile și domnul 

consilier local Peniuc Andi-Ionuț. 

 Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma completată cu cei doi reprezențtanți desemnați în 

Consiliul de Administrație al Colegiului Tehnic „Lațcu Vodă” Siret. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi: 13 voturi pentru și 2 

voturi abținere (se abțin de la vot domnii consilieri locali: Cuzencu Petru-Octavian și Gazda 

Marius-Robert).  

Se trece la punctul 1 al completării ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 132/24.09.2025 pentru 

aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 106,56 mp, situat în Orașul Siret, str. 9 Mai, nr.1, 

(fostul sediu al DADPP- Direcția Tehnică) către Compania Națională Poșta Română S.A.  
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Lavric Orest întreabă dacă, nu ar fi trebuit de menționat la alin. 3, la 

modificarea interiorului spațiului să se țină cont de rezistența construcției, în cazul unor modificări.  

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că vom avea grijă, ca în contractul de închiriere 

să fie menționate aceste aspecte.  

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert întreabă dacă vor fi aduse îmbunătățiri și fațadei 

clădirii. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că, dacă e să ne apucăm de reabilitat fațada clădirii ne costă 

foarte de mult. Încercăm printr-un proiect pe fonduri naționale, o linie de finanțare pe clădiri care au 

risc mare la cutremure, fiind incluse clădirile primăriei, policlinicii și fosta clădirea a spitalului de 
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psihiatrie. 

Domnul consilier local Mateiciuc Constantin-Alin spune că se are în vedere reabilitarea fațadei 

clădirii, dar din ceea ce știe dumnealui nu este toată clădirea a primăriei, mai este și un proprietar. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că se va face această reabilitare împreună cu proprietarul. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru  

Se trece la punctul 2 al completării ordinii de zi:  Proiect de hotărâre hotărâre nr. 133/25.09.2025 

pentru aprobarea înființării unui sistem de parcare cu autotaxare pentru locurile de parcare din centrul 

orașului Siret.  
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul consilier local Gazda Marius-

Robert să prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert, inițiatorul proiectului de hotărâre, prezintă referatul 

de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin spune că proiectul de hotărâre prezentat nu 

spune clar cine plătește, cum plătește, are multe multe neclarități. 

Doamna Butnariu Alina-Ramona – consilier superior Compartiment pentru implementarea 

proiectelor finanțate din surse externe nerambursabile spune că, nu a reținut, dacă s-a solicitat vreun 

aviz de la Serviciul Urbanism, dacă este nevoie de avize suplimentare pentru această investiție și nu s-a 

identificat o sursă de finanțare pentru achiziția parcometrelor (dacă este solicitat vreun aviz de la 

Direcția buget-finanțe, impozite și taxe). 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț spune că proietul de hotărâreare raportul de 

aprobare doar de la Poliția Locală.  

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert spune că a inițiat acest proiect de hotărâre în urma 

discuțiilor cu mai mulți cetățeni care au făcut referire la numărul foaret mare de mașini parcate o 

perioadă mai îndelungată în zona centrală a orașului, iar cetățenii care au nevoie să ajungă la 

policlinică, bancă, primărie, farmacie, nu au unde să-și parcheze mașinile din cauza acestora. 

 Domnul primar Popoiu Adrian spune că este un poriect de hotărâre interesant, dar există un alt 

proiect de hotărâre aprobat în anul 2018, Planul de mobilitate urbană, care cuprinde un plan de 

parcări, inclusiv în centrul orașului și, pe care l-am întârziat din cauza proiectului a S.C. ACET S.A.    

 Acest proiect va fi finalizat la finele acestui an.  

 Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre cu mențiunea 

verbală că există deja un proiect în derulare, ce se va finaliza în curând. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu mențiunea verbală că, există un proiect în 

derulare, mult mai complet, ce urmează să se finalizeze la finalul acestui an și prevede inclusiv un 

astfel de sistem de parcare. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 
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şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre, cu 

mențiunea verbală că, proiectul de hotărâre nu este complet, lipsesc elemente foarte importante, care 

trebuie stabilite ulterior.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, nu avizează proiectul de hotărâre, menționând verbal că se suprapune cu un alt proiect aflat în 

derulare.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre cu menționarea verbală că, proiectul de hotărâre este 

incomplet (nu prevede programul pentru plata parcării, zilele în care se plătește parcarea, în ce 

interval orar nu se plătește parcarea). 

 Au fost consemnate obiecțiuni. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se respinge proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu un număr de: 2 voturi pentru - AUR, 9 

voturi împotrivă - PNL și U.U. și 4 voturi abțineri – PSD.  

Se trece la punctul 3 al completării ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 134/25.09.2025 pentru 

schimbarea destinației clădirii Clubului COPIILOR ȘI ELEVILOR în spațiu destinat cabinetelor 

medicale și concesionarea unui spațiu către S.C. MART DENTAL CLINIC S.R.L. 
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Doamna Martiniuc Elena - reprezentanta S.C. MART DENTAL CLINIC S.R.L., prezintă în câteva 

cuvinte activitățile medicale ce se vor desfășura în spațiul pe îl vor concesiona de la Primăria Siret. 

Domnul consilier local Moldovan Roberto-Florentin intreabă cât se va plăti concesiunea pe an. 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că fiind vorba de o  concesiune, plata se va face 

conform HCL nr. 7/2013, așa cum s-a făcut pentru toate cabinetele medicale. 

Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru  

Se trece la punctul 4 al completării ordinii de zi: Procesul verbal al ședinței extraordinare, 

convocată de îndată, din data de 25.09.2025. 
 

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă sunt 

probleme deosebite la procesul verbal.  

    Nu sunt discuții. 

     Se supune la vot: 

- procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 25.09.2025 se aprobă în forma prezentată cu 

unanimitate de voturi: 15 voturi pentru 
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Se trece la punctul 5 al completării ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 135/30.09.2025 privind 

aprobarea Temei de proiectare  pentru realizarea obiectivului de investiții  "Reabilitarea integrată a 

zonei Lunca Siretului. 
 

 Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

 Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul 

de hotărâre.  

 Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

 Domnul consilier local Gazda Marius-Robert întreabă de ce se inventariază și se marchează arborii 

înainte de aprobarea temei de proiectare. 

 Domnul primar Popoiu Adrian spune că aceste lucruri se fac înaintea temei de proiectare sau în 

interiorul acesteia, astfel încât până pe data de 30 octombrie să putem depune acest proiect la 

Programul Regional ADR Piatra Neamț. 

 Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 15 voturi pentru  

Se trece la punctul 6 al completării ordinii de zi:  Proiect de hotărâre nr. 136/29.09.2025 pentru 

stabilirea cotelor de proprietate de 1/2 cotă parte indiviză în favoarea Orașului Siret și 1/2 cotă parte 

indiviză în favoarea Județului Suceava din imobilul 37018 C1 și 37018 C2 și asupra dotărilor și 

echipamentelor rezultate în urma implementării proiectului „Înființarea Parcului Științific și 

Tehnologic East Europen Border Siret”. 
 

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să 

prezinte proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. 

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre.  

Domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț, îi invită pe cei prezenți la discuții. 

Nu sunt discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Doamna Tablan Anca-Marinela președintele Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului 

prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport 

şi turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

 Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 

141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 
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Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu majoritate de voturi: 14 voturi pentru și 1 

vot abținere(se abține de la vot domnul consilier local Gazda Marius-Robert).  

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, petiții. 

Domnul consilier local Gazda Marius-Robert întreabă de ce nu este afișată pe site-ul primăriei fișa 

cu achizițiile publice și spune că mai are o interpelare pe care a făcut-o pe data de 22 septembrie și prin 

care propune organizarea, în luna octombrie, a festivalului zilei recoltei pe faleza râului Siret. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că pe site este destinat un spațiu destinat investițiilor. 

Domnul Zus Cristian, responsabil IT, spune că trebuie făcută o separarea între persoanele fizice și 

persoanele juridice și trebuie de avut grijă cu informațiile GDPR pentru a putea fi făcute publice aceste 

fișe. Achizițiile publice, în general, sunt publice și se găsesc pe SEAP. 

Refereritor la ziua recoltei, domnul primar Popoiu Adrian spune că a discutat și cu domnul 

Mateiciuc Ioan despre acest aspect. Putem lua în calcul orice sugestie. 

Domnul consilier local Lavric Orest spune că în blocul poștei, la locuința unui proprietar, s-a făcut o 

„crescătorie de câini”. 

Domnul primar Popoiu Adrian spune că acolo câinii sunt adunați de „iubitorii de câini”.  

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile spune că nu mai sunt câini acolo. 

Domnul consilier local Rînzic Ioan spune că trotinetele electrice sunt un pericol pe străzi. Trec pe 

trotuarele prin fața liceului, cu viteza de până la 60 km/oră fără să se asigure. 

Domnul consilier local Cuzencu Petru Octavian spune că la Castelul de Apă este plin de câini 

abandonați. Ar trebui amendați cei ce îi abandonează. 

Domnul viceprimar Sauciuc Dan-Vasile spune că s-a încercat identificarea acestor persoane, dar 

acum îi lasă unde apucă, în zone unde nu pot fi văzuți. 

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Peniuc Andi-Ionuț declară închise lucrările 

şedinţei. 
               
     Președinte de ședință,                                                               Secretar general al Orașului Siret,                                     

      Peniuc Andi-Ionuț                                                                                    Ioniță Adrian-Victor  
 
                                                                                                                        
                                                                                                                      Întocmit,    

                                                                                                            Carmaciv Lăcrămioara                                                                                              


